

你的位置：中国舞蹈网 >> 舞蹈资讯 >> 舞蹈赛事 >> 详细内容

在线投稿

第七届校园舞蹈大赛全面筹备中

来源：网络收集 发布者：舞色空空

排行榜 收藏 打印 发给朋友 举报

时间：2010年7月12日 00:10

热度1票 浏览5次 【共0条评论】[我要评论](#)

在对于舞蹈的稀缺记忆中，或许会有这样几部作品的影子依稀可辨——[杨丽萍](#)的经典代表作《[云南映象](#)》，去年登陆央视春晚的《小城雨巷》，成功进驻商演序列的《风中少林》与《霸王别姬》……当然还有这样一些人是我们无法忽略的：与张艺谋共同导演了[北京奥运会](#)开幕式的张继刚与陈维亚，不断吸纳[民族舞蹈](#)的精髓投入再创作的舞蹈大师杨丽萍……这些作品与这些人，他们的名字都曾与一座奖杯有缘，那就是由中国舞蹈家协会创办的中国舞蹈艺术的最高奖——[荷花奖](#)，他们都曾摘取金奖。



熟悉的人和作品，使陌生的荷花奖距离我们很近，而昨天，在中国舞协在北京召开的媒体发布会上，荷花奖离我们更近了。继2008年太原之后，青岛将成为第二座承办中国舞蹈荷花奖[校园舞蹈大赛](#)的城市。而这项设立于2008年的荷花奖新赛事，所遴选的将是中国舞蹈界的未来之星。

校园舞蹈大赛“自成一格”

创办于1998年的荷花奖赛事评选活动囊括了不同的舞种类别，举办城市也绝不雷同。比如民族民间舞的举办地选在新疆，当代舞与[现代舞](#)的专业评奖则选在了内蒙古的鄂尔多斯市。中国舞协常务副主席冯双白昨天告诉记者，唯独这一2008年新设立的校园舞蹈大赛自成一格，它具备与荷花奖其他按照舞种划分的评选赛事所不同的三大特色——

其一，参赛选手的身份一定是在校的大学生；其二，参赛作品不受舞种的限制；其三，比赛中强调的内容是健康向上、有时代特征，主题突出，尤其强调的是要与校园生活和当代青年学子的审美理想、生活感受相结合。

最新报道

- [第七届校园舞蹈大赛全面](#) 07-12
- [第七届中国舞蹈“荷花奖”](#) 07-12
- 本届“荷花奖”校园舞蹈大 06-19
- 昌江黎族自治县文体中心举 06-12
- 泉州市新隅小学创新舞蹈《 05-29
- 江苏南通市举行首届“中老 05-28
- 海南黎乡风情的舞蹈《黎乡 05-27
- 河南省漯河市举办人防协会 05-26
- 扬州市第二届“琼花奖”舞 05-22
- 重庆渝北少儿舞蹈《āāā 05-21

精彩推荐

- [世界杯开幕式 舞蹈表演浓郁丰](#)

相关资讯

- [第七届中国舞蹈“荷花奖”校](#) 07-12
- 黎巴嫩卡拉卡拉舞蹈秀在世博 06-22
- 本届“荷花奖”校园舞蹈大赛 06-19
- 环境舞蹈《衣食住行》在沪免 06-18
- 各省儿童迎六一舞蹈演出 06-01
- [华鼎之夜：公众形象满意的](#) 06-01
- [刘岩受伤后处女作《幸福就](#) 05-31
- 原创舞蹈《选村官》最高奖项 05-30

而此次即将在青岛举行的大赛则又比太原进行的首届更加具备的“三多”的特色：一是参评作品的舞种比往届更丰富，芭蕾和现当代舞蹈作品也更多显现；二是学生自编自演的反映校园文化和青春风貌的作品明显增多；三是民族民间舞蹈文化得到更多展现，在外来文化咄咄逼人的当下，这也使得专业评审们尤感欣然。

最终，在63个入围半决赛的作品中，专业院校和普通院校的组别各占了半壁江山——前者共32部作品参赛，后者则入围31部。



中国文联副主席廖奔致辞

四支台湾青少年舞蹈团将聚首青岛

首届海峡两岸青少年舞蹈交流展演及海峡两岸青少年联欢会也将在此次校园舞蹈大赛中举行。据悉，现在已谈定即将赴青的舞蹈团有：来自台湾屏东的来义高中舞蹈团，台北唐艺舞蹈团和桃园引舞舞团。

届时，数十位青少年舞者将带来他们独具风格的原创舞蹈作品《旮玛瓦南》（台湾排湾族人“百步蛇”之意），还有《侠风 披靡》、《云水·雨忆》和《局》等连作品名称都十分诗意的作品。





“永远年轻”的86岁舞协名誉主席贾作光

贾作光：舞蹈有“四健” 但它绝不是体育

86岁高龄的中国舞协名誉主席贾作光欣慰于中国校园舞蹈的发展，“相比上个世纪，现在的年轻人显然在技术创新能力上又有了很大提高，也让我更加喜欢。”

贾作光一再向记者强调舞蹈与体育的区别：“现在有人有一种错误的言论，错误地将舞蹈纳入体育的范畴，我反对这种提法，舞蹈归纳起来有‘四健’——健脑、健心、健身、健美，但它绝不是体育，舞蹈艺术是用来表现人们的思想感情的，是用肢体语言来表达人们在社会中所发生的一切。它有情节，有内容，有美，这些都与体育大相径庭。”

舞蹈大赛选在青岛举行显然令贾老十分振奋，他即兴作诗四句：火热青春学子情/舞我中华美心灵/校园舞蹈红似火/荷花靓丽青岛行。“我们能够对青年的美育教育给予实际性的支持，引导他们走健康的艺术之路，作为一名老舞蹈工作者，我感到欣喜。青年是民族的希望和未来，校园舞蹈大赛就是我们为他们打造的一个良好的平台。



中国文联副主席、舞协主席白淑湘致辞

白淑湘：舞蹈大赛就是一次美育洗礼

中国文联副主席白淑湘则将校园舞蹈大赛赋予了更加深层次的内涵，她回想在太原举行的首届校园舞蹈大赛上，两位年轻的参赛选手的“自我宣言”：当我开始舞蹈时，冷漠的表情融化，麻木的身体也开始有了感觉；我展开身体每一个部位的训练，直到异常的疼痛叫我流出泪水，但我离不开对它的迷恋。因为年轻，所以舞蹈，因为舞蹈所以我年轻。”

被深深打动的白淑湘告诉记者：透过这样一个大型比赛，我们看到了青春、理想、希望，同时也体会到了舞蹈艺术的纯真与朴实。舞蹈就是一种美育教育，是对真善美的由衷抒发。正是荷花奖为我们描绘出了舞蹈给予心灵的绚丽图景。（记者 王安）

[Digg排行榜]

[上一篇](#)[下一篇](#)

我也来评论！

[发表](#)

网友评论仅供网友表达个人看法，并不表明本网同意其观点或证实其描述。

【已有0位网友发表了看法】

[查看全部回复](#)**图文资讯**

芭蕾舞剧《红



《铁道游击队》



芭蕾《二泉映



著名舞蹈家沈



弗拉门戈舞后



《红色娘子军》



杨丽萍：舞蹈



西岸艺术节9



中芭四部大戏



《王昭君》亮



国标舞世界杯



现代舞剧《双

[舞网首页](#) | [关于舞网](#) | [联系我们](#) | [意见建议](#) | [广告合作](#) | [友情链接](#) | [站点地图](#) | [设为首页](#) | [收藏舞网](#) |中国舞蹈网导航：[舞蹈论坛](#) [舞蹈视频](#) [舞蹈之家](#) [舞蹈商城](#) [舞蹈百科](#) [舞蹈作品库](#)

© 2004-2009 中国舞蹈网版权所有 ICP 网站备案：05005477号